
 
Procès Verbal 

Réunion Société des Parents 
Le 1 février 2018, 18 h 45 

Salon du personnel, École Ste-Jeanne-d ’Arc 
 

Présences : 

Nancy Bélanger, Cynthia Ward-Doucet, Marie-Eve Chiasson, Denise Genest, , Mathy  

Mulumba, Jean-Marie Claude Bwakayabu, Sophie Nadeau 

 

 

Absences : 

Ghislain Mulop, Lily Chiasson 

 

1. Ouverture de la rencontre et prière 

Cynthia Ward-Doucet procède à la reconnaissance des territoires des Premières 

Nations et des Métis et Nancy Bélanger poursuit le début de la rencontre avec la 

prière. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 Proposée par Denise Genest 

 Appuyée par Marie-Eve Chiasson 

Adoptées à l’unanimité 

 

3. Lecture et adoption du procès-verbal du 18 décembre 2017 

 Proposée par Denise Genest 

 Appuyée par Marie-Eve Chiasson 

Adoptées à l’unanimité 

 

4. Rapport de la directrice 

- Elle nous informe que le chèque pour le Conseil étudiant doit être fait au nom 

d’une personne et non  pas au nom de l’école.  Cynthia et Marie-Eve le corrigent 

sur place. 

- Journée hivernale : Elle nous divulgue que la capsule pour cette journée sera 

envoyée sous peu et que sur celle-ci, il y aura mention que c’est grâce au fonds de 

dotation que cette activité est faite. Nous discutons la possibilité d’un article dans 

le Franco, de mettre l’évènement sur Facebook de la Société et sur la TV a 

l’entrée de l’école. Il est noté de voir avec Joël pour une pancarte ou bannière qui 

indique le fonds de dotation.  Nous somme en réflexion sur la possibilité de 

composer une lettre sur un don volontaire au fonds de dotation suite à l’activité. 

- Suite a cette conversation, il est apporté qu’il serait intéressant de faire en début 

d’année un plan des activités à venir et les besoin de bénévoles. 

- Les collectes de fonds pour la sortie de fin d’année des 6
e
  sont en attente. 



- Nancy nous avise qu’il serait plus efficace d’envoyer le PV et les points saillant à 

elle et de les envoyer en même temps à madame Isabelle. 

- Elle n’a pas encore de nouvelles sur le budget de l’école. 

- Elle nous annonce que pour la période du Carême il y aura une collecte de fonds 

afin de collecter des sous pour faire un puits d’eau en Tanzanie. Les élèves 

pourront acheter des gouttes d’eau. Les détails seront envoyés par capsule. 

 

 

5. Rapport de la présidente 

Cynthia travaille encore sur les statuts et règlements, elle nous dit qu’elle a besoin 

d’encore 2 semaines. Elle nous présentera le tout à la prochaine réunion. 

 

 

6. Rapport de la trésorière 

Nous avons 22 656,82$ dans le compte général en date du 31 janvier 2018 ainsi que 

18 926,41$ dans le compte casino, on est à jour.  Tout est stable. 

 

7. Points saillants du Conseil d’école 

Il n’y a pas eu de réunion, la prochaine réunion est le 5 février 2018. 

 

8. Repas chaud 

Nous avons reçu 169 commandes de Pita Pit et cela nous a rapporté un profit de  

173,55$.  Il manquait des jus, chips et tous les biscuits étaient dans un seul et même 

sac. Nous ne comptons pas refaire affaire avec eux. Il n’y a eu que 6 bénévoles, la 

gagnante de la carte cadeau de Purdy’s est Rosemary McMahon. 

Le prochain repas chaud aura lieu le vendredi  23 février 2018 et ce sera Wok Box. 

 

9. Collecte de fonds 

La prochaine collecte de fonds pourrait être ‘Mixing spoon’. La période de 

commande sera du 26 février au 9 mars 2018 avec deux semaines pour la livraison. 

Donc on les aurait reçues avant le congé de mars. La collecte de fonds suivante sera 

avec Vesey’s (les fleurs).   

 

10. Varia 

Nous avons besoin d’une nouvelle personne à titre de secrétaire. Marie-Eve se 

propose et c’est adopté à l’unanimité. 

 

11. Points saillants de la réunion 

-Repas chauds; 169 commandes et 173,55$ de profit. 

-Prochaine collecte de fonds avec Mixing Spoon du  26 février au 9 mars 2018 

-Prochaine réunion le 5 mars 18 h 45 

 

12. Date et heure de la prochaine réunion 

Le 5 mars 2018 à 18 h 45 

 

13. Levée de l’assemblée 

 Proposée par Marie-Eve Chiasson 

Appuyée par Mathy Mulumba 

 Adoptée à l’unanimité 


